	


Протокол

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Чунского района
08.04.2022 г.                                                                                                                10.00 ч.
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

	Председатель комиссии
	- Хрычов Н.Д., мэр Чунского района;



	Заместитель председателя комиссии
	- Мельникова Г.В., руководитель аппарата администрации Чунского района;



	Секретарь комиссии
	- Назарова В.В., начальник общего отдела аппарата администрации района;



	Члены комиссии
	- Попова Л.В., консультант по работе с территориями общего отдела аппарата администрации района;



	
	- Малащенко И.А., начальник финансового управления администрации района;



	
	- Ралько С.В., начальник правового отдела аппарата администрации района;



	
	- Дорошко А.Д., Председатель комитета по вопросам ЖКХ, член комиссии с правом совещательного голоса;

	
	- Федорук А.С., председатель КСП Чунского районного муниципального образования, член комиссии с правом совещательного голоса.


Муниципальные служащие администрации Чунского района: 

	_______  
	- 
	заместитель мэра по вопросам социальной политики;

	________
	-
	начальник отдела градостроительства, транспорта, связи и коммунального хозяйства.


ПОВЕСТКА

1. Рассмотрение заявления муниципального служащего - ________ о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;

2. Рассмотрение заявления муниципального служащего - _______ о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Вел заседание Н.Д. Хрычов – мэр Чунского района.  
1. По первому вопросу повестки слушали Назарову В.В., которая представила заявление муниципального служащего - ____ о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга. 
Причиной указано – расторжение брака 14.02.2022 года, совместно не проживали с декабря 2021 года.
2. По второму вопросу повестки слушали Назарову В.В., которая представила заявление муниципального служащего – ________ о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга. 
Причина: совместно не проживают, супруг не предоставляет достоверные сведения.

СЛУШАЛИ: Мельникову Г.В., которая представила письмо Юзвак С.Б.- начальника управления по профилактике коррупционных и иных нарушений, в соответствии с которым для признания указанных причин заявителей объективными и уважительными необходимо подтверждение, что муниципальные служащие предпринимали все зависящие от них меры для обеспечения надлежащего исполнения обязанности представить сведения о доходах в отношении своих супругов.
РЕШИЛИ:

1. В срок до 22.04.2022 г. ______________ представить в Комиссию доказательства о мерах, предпринятых для обеспечения надлежащего исполнения обязанности представить сведения о доходах в отношении своих супругов
Секретарь 





 


В.В. Назарова
1

